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            На 30.11.2010 г. в Община Чепеларе се проведе пресконференция по проект BG161PO005/08/2.30/01/03 „Техническа помощ за подготовка на инвестиционен проект „Изграждане на съоръжение за компостиране и предварително третиране на отпадъци, закриване и рекултивация на общинско депо в местността „Ракида” в община Чепеларе, област Смолян”
Проектът се финансира от Европейски фонд за регионално развитие на Европейския съюз и от държавния бюджет на Република България, чрез  Оперативна програма “Околна среда 2007-2013 г.

Целта на проекта за техническа помощ е да подпомогне общинска администрация Чепеларе да подготви качествен и пълен инвестиционен проект, с който да кандидатства за финансиране на инфраструктурен проект.
Дейностите, които са включени в проекта са пряко свързани с подготовката на посочените инвестиционни проекти, а именно:

1. Разработване на предпроектни проучвания;

2. Изготвяне на прединвестиционно проучване, идеен и работен проект по смисъла на Наредба 4 от ЗУТ за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти;
3. Подготовка на документации за възлагане на обществени поръчки;
4. Одит на проекта;
5. Последваща оценка на проекта;
6. Организация и управление на одобрения проект;
7. Дейности, свързани с мерките за информация и публичност на проекта, включително подготовка, публикуване и разпространение на материали, популяризиращи приноса на Европейския съюз. 
         Пректът стартира на 12.01.2009 г., като крайния срок за неговото изпълнение беше 12.01.2011 г. Срока за изпълнение беше удължен с шест месеца по силата на подписано между Община Чепеларе и Министерство на околната среда и водите Допълнително споразумение №1 от 21.09.2010г. към договора за безвъзмездна финансова помощ.

Приет е и актуализиран бюджет на проекта в размер на 181 840 лева, разпределени както следва: 
-Финансиране от Европейския фонд за регионално развитие – 154 564 лева;

-Национално съфинансиране – 27 276 лева.

В изпълнение на договора за безвъзмездна финансова помощ, Община Чепеларе организира и проведе необходимите процедури по реда на Закона за обществените поръчки и Наредбата за възлагане на малки обществени поръчки, в резултат на които бяха избрани изпълнителите на основните дейности по проекта, а именно:

Осигуряване на подкрепа за организацията и управлението на проект „Техническа помощ за "Изграждане на съоръжение за компостиране и предварително третиране на отпадъци, закриване и рекултивация на общинско депо в местността "Ракида", Община Чепеларе, Област Смолян”, е възложена на ''БИМ КОНСУЛТИНГ'' ООД, гр. София.

Избрани са изпълнители за услугите „Изработване и отпечатване на информационни брошури, плакати и рекламни материали” и Публичност на проекта”.

Предстои да бъде избран изпълнителя за дейност одит на проекта.
Организацията и управлението на проекта се осъществява от екип, определен със заповед на кмета на община Чепеларе.

Предстои подписване на Договор с избран изпълнител за Разработване на предпроектни проучвания, изготвяне на прединвестиционно проучване, идеен и работен проект по смисъла на Наредба 4 от ЗУТ за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти след което общината ще кандидатства за финансиране и реализиране на работните проекти. Процедурата по избора на изпълнител е проведена по реда на ЗОП.

Публикувана беше първата статия, от предвидените по проекта три статии, която информира обществеността за стартирането на проекта, основните дейности по него, целите и очакваните резултати; 
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На интернет страницата на Община Чепеларе се публикува актуална информация за хода на изпълнение  на настоящия проект.
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