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„Техническа помощ за подготовка на инвестиционен проект „Изграждане на съоръжение за компостиране и предварително третиране на отпадъци, закриване и рекултивация на общинско депо в местността „Ракида” в община Чепеларе, област Смолян”
Проектът се финансира от Европейски фонд за регионално развитие на Европейския съюз и от държавния бюджет на Република България чрез оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013г.”
На 14.12.2010 г. Община Чепеларе избра изпълнител по реда на ЗОП за услуга - „Подготовка на инвестиционен проект „Изграждане на съоръжение за компостиране и предварително третиране на отпадъци, закриване и рекултивация на общинско депо в местността “Ракида” в Община Чепеларе, Област Смолян” по проект №58231-34-338 „Техническа помощ за подготовка на инвестиционен проект „Изграждане на съоръжение за компостиране и предварително третиране на отпадъци, закриване и рекултивация на общинско депо в местността „Ракида” в община Чепеларе, област Смолян”, приоритетна ос 2 „Подобряване и развитие на инфраструктурата за третиране на отпадъци” на Оперативна програма „Околна среда 2007 – 2013г.” 
Вход са Дейности 1, 2 и 4 - Разработване на предпроектни проучвания, Изготвяне на прединвестиционно проучване, идеен и работен проект по смисъла на Наредба 4 от ЗУТ за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти и Подготовка на документации за възлагане на обществени поръчки;
Предстои да бъде избран изпълнителя за дейност одит и последваща оценка на проекта.
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